

澤芸家書

親愛的家長：

踏進三月，又是紀念耶穌基督復活的大日子。主耶穌基督在世只是短短三十三年，卻活出了不平凡的一生；祂從未享受過富足的生活，甚至連安睡的地方也沒有，卻還是積極地宣講福音，為主作工；祂很少受人服侍，卻時刻顧念別人的需要，甚至屈尊降卑，願意為門徒逐一洗腳；祂心地善良，處處維護弱小，卻多方受到批評及誣衊，甚至遭關係密切的門徒猶大出賣，最後踏上釘十字架的苦路，忍受一輪又一輪的審問、鞭打、戲弄、以及被釘死在十字架上的痛苦。這一切，耶穌本是可以免除的，正如在馬可福音14:36記載耶穌孤單地在客西馬尼園的禱告：「...阿爸！父啊！在你凡事都能；求你將這杯撤去。然而，不要從我的意思，只要從你的意思。」說耶穌孤單，是因為門徒雖然離祂不遠，卻沒有一人與祂一起做醒禱告。最終，耶穌沒有順從自己的意思，因為耶穌知道祂自降生、成長、傳主道、行神蹟、受逼迫、以至於死、死後且復活，都是上帝為罪人設下救恩的完美藍圖，叫凡信，並接受這份救恩的人，能得著重生，並能享受永恆生命的國度。就在我們紀念耶穌基督復活之際，能找個空間，默想耶穌基督為我們受難之苦，感受上帝的愛是何等的長闊高深！

耶穌受難及復活崇拜已於三月十六日(星期三)下午舉行，全體師生均有參加，校方恭請周偉文牧師主禮，郭秀珍老師證道，王秀程哥哥及學生代表負責讀經及演繹耶穌被審問的情節，讓學生默想復活節的真正意義。另一方面，救主復活日前夕崇拜暨聖洗禮將於三月二十六日(星期六)下午五時正假聖公會荊冕堂(新界荃灣德士古道67號)舉行，本校亦有家長及學生於是次崇拜中接受聖洗禮呢！正因如此，亨澤傳道點原定於該日下午四時正舉行之聖餐崇拜將會暫停一次，敬希垂注。

為讓家長及學生對基督顯現堂及亨澤傳道點的聚會資料有更多認識，校方特向每位學生派發原子筆一支，筆杆上有一可拉出的紙張，當中詳列了基督顯現堂及亨澤傳道點的聚會名稱、時間及地點等。此外，下學期測驗將於假期後舉行，一如以往，為了激勵同學們努力學習，班主任已向一至四年級學生派發書籤，五、六年級學生則由校長派發。

在剛過去的「親子步行慶新春」活動中，校方感謝家長及學生們的積極參與及支持，為學校籌了超過四萬元的款項。親愛的家長們，謝謝你們捐獻的一分一毫，校方一定會妥善運用在學校的建設上，讓貴子弟得益，在學校裡能享受最大的學習樂趣。

四月二十至二十二日是特別的日子，校方除了為一至四年級學生安排跨學科學習活動外，五年級學生更可於西貢戶外康樂中心參加福音營，而六年級學生將進行跨境學習活動。福音營的主題是《最好的福氣》，五年級學生除了可在營內參與營地安排的活動外，也可藉校方及基督顯現堂精心策劃的宗教節目，內容包括詩歌、遊戲、福音晚會(池嘉邦牧師任分享嘉賓)等，讓同學多認識上帝的救恩；每位學生更可獲得由國際基甸會送贈，並由基督顯現堂同工附加名字內頁的聖經，讓學生在畢業前能有更充足的時間研習聖經的真理，以建立正確的人生方向。六年級學生方面，將會由專業旅遊公司安排，並由本校老師帶領，一起參加「同根同心」-香港初中及高小學生內地交流計劃(2015-2016)《河源的水利建設及環境保育》，行程非常豐富，相信學生定能獲益良多。

科技日新月異，智能手機的應用相當普及，家長間可能已透過手機程式建立了家長群組作聯繫及交流資訊，讓資訊流通的速度及範圍既快且廣，惟內容有可能偏離原意。如家長對於短訊的內容有任何意見，歡迎致電本人或副校長查詢。另一方面，電子通告已擴展至全校六級，歡迎家長使用，以減少紙張的消耗，為環保多出一分力。

本校法團校董會家長校董選舉已於二零一六年三月十八日(星期五)上午七時三十分至晚上七時舉行，全日共有 99 人投票，一號李素蓉女士(4C 彭昕禧母親)得 44 票，二號湯偉民先生(4C 湯堅庭父親)得 55 票，換言之，二號湯偉民先生獲選為家長校董，一號李素蓉女士則獲選為替代家長校董，在此恭賀兩位新任家長校董成功當選，期盼他們能力上加力，為發展學校繼續同德同心。

早前教育局邀請全港五十所小學參與全港性系統評估 2016 試行研究計劃(小三)，本校並不在獲邀之列，但仍可決定是否自願參加。經全體教師商討，並獲法團校董會同意下，校方決定不參與全港性系統評估 2016 試行研究計劃(小三)，待有關之試行研究計劃發展明確後，才作出下一步的決定。

本校已獲優質教育基金資助推行《善用「數碼校園電視台」發展學生多元智能》計劃，數碼校園電視台將選址在有蓋操場原小食部的位。小食部在《健康飲食在校園》的政策下已停用多年，同學可自行帶備健康有益之小食回校。由於原小食部的外牆已建有一面特大的玻璃，當校園電視台落成時，同學便可看到節目直播時的情況。校方設立校園電視台之目的，是要指向關注事項之落實，並透過學生不同程度及不同形式的參與，發展學生的多元智能，讓學生有更多提升自信及服務社群的機會。盼望校園電視台的建設工程能在七月底前完成。

在漫長的復活節假期裡，學生的安全、健康及自律表現是校方的首要關注，家長除不可獨留子女在家外，亦務必著子女謹記以下事項：

- 1) 每天保持早睡早起的習慣；
- 2) 每天完成適量的假期功課及進行溫習；
- 3) 不可在街上或商場流連；
- 4) 不可沉迷打機或看電視；
- 5) 作息要定時，飲食要均衡，不可進食過量「三高」的食物；
- 6) 如需回內地或到外地遊玩，要確保自身的安全及進食清潔的食物。

今天是三月二十一日，3-2-1 Get Set Go，讓我們朝著遠大的目標進發吧！

祝 復活節蒙恩，家庭幸福，恩典常在！

二零一六年三月二十一日

張昌明校長 敬上



犧牲的苦杯

滿溢的福杯